IOO BHUMBHBM / BHUH

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

184 (11476)

Вторник, 23 сентября 1980 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПЕРЕДНИЙ КРАЙ СТРАДЬ

Выездная редакция газеты «Под знаменем Ленина» на уборке урожая в совхозах города

В совхозе «Первоуральский» на 22 сентября осталось убрать картофель с полутора гентаров, в совхозе «Битимский» — с 58. Зерновые в первом хозяйстве обмолочены на 159 гектарах из 350, во втором на 472 гектарах из 795. Сейчас в хозяйствах широким фронтом идет уборка турнепса. Овощи в совхозе «Первоуральский» предстоит убирать с 140 гектаров, из которых 125 гектаров под капустой. Полностью убрана свекла, на 16 гектарах осталось собрать мор-





Многие сотни голожан. промышленных. посланиы предприятий, организаций и учреждений, выехали в минувшие субботу и воскресенье на сбор урожая с по- шли на поле работники лей совхозов «Первоураль- горпромторта. Им надо соский» и «Битимский».

Минутой дорожить умейте

Перед тем, как отправиться на поля совхоза «Первоуральский», выездная дакция газеты «Под знаменем Ленина» побывала в конторе совхоза. Исполняющая обязанности главного агронома М. С. Кузнецова охотно ввела в курс последних дел:

- В целом уборка проходит нормально. Как ни- лы № 28. Везде работа когда, активно помогают идет быстро. Но убрать горожане: практически все урожай — только половинаши шефы успешно справ- на дела. Вывезти с полей ляются с заланиями и. лумаю, завершат все работы единого овоща - задача в орок. Да и урожай нынче радует: 180—190 цент-неров картофеля собираем с гектара. Кстати, и с отвозкой его все обстоит вроде отмечен тот факт, что 18 бы неплохо. А вот с выво- сентября с поля оказались зом моркови хуже, до ста тонн оставалось на полях. Причина — нехватка транспорта, хотя и новотрубники, и работники автобазы № 8 делают все, чтобы не сбивалась ритмичность страпы. На сегодняшний день уже убран турнелс с 80 гектаров, морковь - с 20.

Хотелось бы отметить и лучших, — вступила в разговор секретарь парткома совхоза З. Н. Белова,парткоэто в первую очерель новотрубники, работники Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции и страды стала плохая орга-

хоомпиковны полволят: из десяти я гектаров Чморкови они не убрали еще ни од-

Одними из первых выбрать морковь с пяти гектаров. Разбившись на три труппы с интервалом в сто метров, они организовали социалистическое соревнование между бригадами. Время от времени на борозде появлялись импровизированные «молнии» с таким текстом: «Лентяев и разгильдяев сметайте начисто. Даешь работу высокого ка-чества!».

Невдалеке трудятся посланцы завода сантехизделий, рядом-учащиеся шковсе, до единого клубня, до тоже важная. Но здесь-то, увы, и случаются частые перебои. В разговоре с М. С. Кузнецовой уже был сентября с поля оказались 100 тонн невывезенными моркови. Кто же виноват в этом, с кого можно спросить за подобную безответственность? К сожалению. мы не смогли получить вразумительный ответ на этот вопрос. Таж же, как и не смогли найти причину того, что первая машина в субботу подошла на весовую лишь в половине десятого утра, то есть через полтора часа с начала работы. Оба эти факта весьма показательны: наиболее уязвимым моментом уборочной труженики низация работы транспординасового завода. А вот та. И дело, пожалуй, не



столько в нехватке автомашин (их, действительно, могло быть и больше), сколько в плохом коордиимеющихся нировании средств вывозки. Но ведь смогли же руководители совхоза упорядочить прием овощей: теперь на весовой каждого грузовика снимается три пробных ящика, и машина едет дальше, не дожидаясь результатов анализа. Все итоги подводятся и суммируются в конце дня. Казалось бы, невелика мудрость, а именно она позволила сэкономить многие часы и минуты, так необходимые сейчас.

Упорядочить, системати-зировать работу транспорта - задача первостепенной важности. В противном случае многие усилия гороуборочной страды — руководителям совхоза «Первоуральский» - об этом помнить необходимо ежечасно.

В поле, как в цехе

Организованно выезжали на поля Шайтанского отделения совхоза «Первоуральский» труженики первого цеха Новотрубного завода. В пятницу коллектив смены «Д» прибыл на отведенный ему участок вторич-но. Обстановку эдесь новотрубники представляли точно. Всего предстояло убрать картофель с 15 гектаров. В нынешний приезд накопано 370 рядков. Длина каждого из них — 580 метров. Переловиков на борозде определить нетрудно - по тому, кто подбирает клубни впереди.

К нашему приезду ими были вальцовщики стана

ставали рабочие участка ферме заворачивали маши-отделки нержавеющих и ко- ны с корнеплодами. Не осботников во главе с секретарем партбюро смены Г. С. Рысухиным.

ковь и другие овощи.

Конкурентов у них могло быть больше, — заме-чает заместитель начальника цеха В. Ф. Трифонов. — Люди приехали на поле не одновременно. Почти два часа потеряли 170 человек, дожидаясь автобусов. И это случилось несмотря на заверения начальника пассажирского автопредприятия П. П. Белькова, что автобусы придут в назначен-

Новотрубники работали споро, не забывая и о ка-честве. Тем не менее сейчас на их участках идет повторная подборка клуб-- ведь какое-то количество картофеля остается в почве. А что это так, достаточно беглого взгляда на поле, где работали студенты Свердловского педаго-гического института. Каргусто, немало рассыпалось и наполненных мешков. раз представители совхоза сразу под контроль поле не взяли, это надо сделать сейчас, тщательно проведя вторичную подборку.

В отряде студентов основном девушки. Потому помощниками им определили бригаду грузчиков из шестого цеха Новотрубного завода

Немного дальше за картофельными раскинулись морковные поля. Еще издали заметны разноцветные женские платочки. Горожане обрезали ботву, сортируя жан могут оказаться бес- морковь по ящикам. Алек-полезными. Организаторам сандр Яковлевич Миронов, старший от управления треста Уралэлектромонтаж, удовлетворен: в этот день коллектив завершал задание - убрать морковь 0,7 гектара. Не менее дружно работали неподалеку представители ЖКК треста Уралтяжтрубстрой, которые тоже заканчивали свое задание. Около тысячи горожан приехало в тот день на уборку моркови ЖБИнК посланцы заводов и динасового, ПОЭЗРТО и управления бытового обслуживания населения. Они трудились на доверенном им участке сельской ды, как на своем рабочем месте. Ведь урожай с полей предназначен для первоуральцев.

Внимание вывозке

В субботнее утро на пути

«140» № 1 А. Б. Носков, в совхоз «Битимский» мы тофеля на поле в 72 гекта-Г. М. Григорьев, С. Г. Нар- встретили немало автома- ра, где трудились динасов-бутовских, мастер В. А. шин, груженных картофе- цы. Бердников. Ненамного от- лем. В самом хозяйстве к — Уборку ведем нарастакая задача поставлена пеучастниками страды. Ведь по ночам почву при-

хватывают заморозки. К весовой хозяйства мы подъехали к половине двенадцатого. К этому времени весовую уже миновало цеха. Они заранее готовят девять машин. Картофель фронт работ, заготовляют вывозили швейники, ди- мешки. Первыми справились вывозили швейники, ди-насовцы, строители первои третьего упго, второго равлений. Накануне вывозка продолжалась до десяти вечера. 37 машин прошло По-хозяйски, добросовена базы заготовительных стно относятся к тому, что организаций, в хранилище совхоза. Коллектив его уже перевыполнил план по сдаче государству картофеля на 428 тонн.

отведенном На поле, коллективу швейной фабри- уральской погоды слажен-Пятый год выезжает она в подшефный совхоз старшей Правда, от предприятия. тофель за ними оставлен прежде швейники убирали в совхозе «Первоуральский» воскресенье в вый год им отведено картофельное поле. Труженики ное поле прибыли лишь первыми из шефов справи- динасовцы и хромпиковцы, лись с заданием.

На вчерашний день мы вотрубники. вывезли 330 тонн картофеля, — говорит Раиса Григорьевна. — Сегодня отправим оставшийся, в том чис- тофеля в совхозе «Перво-ле и урожай, собранный уральский» ведут рабочие школьниками. Специально первого цеха Новотрубного для этого мобилизовали завода; водитель грузового СВОЙ придан нам в помощь тран- ятия Р. спорт восьмой автобазы, чие ЖКК треста Уралтяж-управления дорожно-мосто- трубстрой Г. П. Травина вого строительства.

Двенадцать автомашин, ва. четыре бригады грузчиков обеспечивали отправку кар-

ющими темпами, - рассказывает А. В. Вирачев, стартельных труб, группа ра- тавлять в поле ни одного ший от завода на сельхоз-ботников во главе с секре- мешка с продукцией — та- работах. — В первые дни собирали картофель с четырех гектаров, сейчас вдвое больше. По четыреста-пятьсот человек выезжают в субботники в совхоз. Умело организуют труд представители механолитейного с заданием коллективы лаборатории механизации профсоюза.

выващено на полях полшефных совхозов, горожане. Значителен их вклад в дело уборки урожая. города и села позволил противопоставить капризам Григорьевна Прибылева последнюю стадию вступает пора уборки. Завершить сбор картофеля и овощей к 25 сентября — этот остается в силе. Однако хозяйстве морковь. И вот теперь пер- массового выезда шефов не получилось. На картофельтурненс убирали только но-

н. лисовский, и. Дубровкин.

На снимках: уборку каравтотранспорт, автотранспортного предпри-(слева) и Т. Ф. Полуяхто-

> Фото Н. Булыгина и Е. Фролова.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

25 сентября в 14 часов во Дворце культуры и техники Новотрубного завода созывается заседание Первоуральского городского Совета народ-

ных депутатов [III сессия 17 созыва]. Повестка дня: 1. Отчет о работе исполнительного комитета. Докладчик С. П. Лыткин, председатель исполко-

ма горсовета. 2. О реализации генерального плана развития города и мерах по повышению качества комплексной застройки и благоустройства. Доклад-

чик В. А. Кухта, главный архитектор города. 3. Депутатский запрос. Заседания постоянных комиссий проводятся с 10 часов утра в здании горкома КПСС и гор-

исполкома. В 9 часов в здании горисполкома проводится встреча председателей постоянных комиссий и руководителей депутатских групп с руководителями горисполкома

от знаний-к убеждению, от убеждения-к действию

Первого октября начнется новый учебный год в системе партийного, комсомольского, экономического образования. Более двадцати тысяч первоуральцев будут повышать политический уровень, постигать основы экономических знаний в школах «Учение, преобразующее мир», «Вопросы внутренней и внешней политики КПСС», «Идеологическая борьба и молодежь», «Социализм и труд». Хозяйственным руководителям предложена для изучения программа курса «Совершенствование хозяйственного меха-

Во Дворце культуры и техники Новотрубного завода состоялась традиционная конференция пропагандистов. Разговор шел о совершенствовании теоретического и мегодического уровня пропагандистских кадров. Сегодня публикуются выступления организаторов политического просвещения, пропагандистов.

Участники конференции приняли рекомендации, направленные на дальнейшее повышение эффективности политической учебы.

ме партийного просвещения щей. работали 80 школ началь- В нынешнем учебном гоного звена, 235 — среднего, ду первостепенной остается 109 теоретических ров. В комсомольском по- тического литпросвещении действова слушателей, потому что ана-Слушатели экономического образования обучались в Кроме того, при горкоме КПСС созданы школы атенстов, народных контролеров, при редакции городской газеты — школа корреспондентов. Определяющее влияние на организацию и содержание занятий в 1979-1980 учебном году оказали важнейшие партийно - правительственные документы, а также подготовка и празднование 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Об огромном интересе к биографии вождя, к марксистско-ленинской теории говорит следующая цифра: 5,5 тысячи слушателей тольначального и среднего звена системы партийной учебы прошли программу куроов «Биография В. И. Ленина» и «Учение, преобразующее мир».

На высоком идейно-теоретическом уровне проходили занятия у коммунистов кромпикового завода Швецова, А. А. Андрейчико- совета В. П. Емлин, серьва, у пропагандистов динасового завода главного инженера кварцитового руд-В. Ф. Куличкова, главного механика В. И. у новотрубников В. А. Бахтина, А. И. Андрианова и других.

Нельзя умолчать и о недостатках. Группа рецен-зентов побывала на 85 занятиях. К 42 пропагандистам нашлись претензии: они нечетко сформулировали цели занятия, не сумеди достаточно убедительно рассмотреть некоторые закономерности и научные

Не все еще удается молопропагандистам. пютому следует подумать о ся первое занятие. Оно сонаставничестве среди начи- впадает со временем подго нающих. На хромпиковом товки к XXVI съезду КПСС нающих. На хромпиковом ваводе эту работу уже ведут. Оформлен стенд «Обмен пропагандистским опы- на содержание учебы, будет том», где помещаются ма- способствовать териалы с открытых занятий, методические разработ- жизнью, воспитанию идейки отдельных тем, образцы ной убежденности у каждожучших личных творческих Здесь входит в практику посещение начинающими пропагандистами

семина- проблема повышения теореуровня знаний ло 267 школ и кружков, лиз результатов прошлого учебного года показал, что 29 процентов уровень усвоения материала. Основная причина-их недисциплинированность, систематическое посещение занятий. Нало требовательнее относиться к слушате-ЛЯМ.

Большая роль в повыше-

качественного знаний отводится городскому методическому совету методсоветам предприятий. руководителями Лучшими городского городского семинара являются В. П. Емлин, И. Н. Сбоев, К. М. Половникова, Е. Д. Мальшакова, Газман и другие. На Ново трубном заводе при непосредственном участин методсовета, руководит когорым коммунист М. К. Но виков, проведено семь крытых занятий, обобщен опыт нескольких пропаган-Авторитетом поль дистов. зуются методсоветы хе, где председатель методезно подошли к подбору пропагандистских кадров Злесь организован предложений слушателей высказанных на занятиях Необходимо организовать методические где их сейчас нет. следует использовать и тех нические средства. же ни одно предприятие города не имеет оборудованного на современном уровне кабинета политпросвещения. Самим предприятиям надо приобретать диапроекторы, создавать пропагандистов своеобразные прокатные пункты тех-

Первого октября состоит Именно это событие окажет определяющее воздействие му укреплению связи ее

нических средств.

САВЕЛЬЕВ. секретарь горкома КЛСС.



Виктор Трофимович керин, старший мастер участка отделки и подготовки шестого цеха трубного завода, долгие годистской деятельностью. Он руководит экономической школой. Его слушатели умепо применяют полученные знания на практике.

Фото А. Кадочигова.

деятельпропагандистской ностью и пришла к твердо- активные что политическая учеба оказывает значительное воздействие на Е. А. трудовую и общественную рат. Только за последнее активность слушателей. школе «Учение, преобразующее мир», которой руко- ским эффектом 12542 рубвожу, девятнадцать век. Каждый — передовик мают участие в общественный творческий план. В нем ционального предусмотрено не только выполнение производствен- энергетических и матери- внимание совершенствовастив в рационализации, повышение образовательного уровня. Например, аппарат-чик шестого цеха В. А. Новоселов высказал два предложения по экономии сырья и электроэнергии. Оба нашли практическое применение и дают восемь тысяч рублей эффекта. Вослушателей открыли лицевые счета экономии, на которые записано более

занимаюсь десяти тысяч рублей. Шестнадцать человек рационализаторы. Среди них 3. Н. Ахме-H. Карандашов, TOB, Селина, М. И. Конд- курсы шоферов, время подано тридцать предложений с экономичечело- ля. Все слушатели принилич- ном смотре экономии и рания рабочего но отличился слесарь цеха го просвещения, повыше пароснабжения Л. А. Брон-

Мои слушатели умело сочетают трудовую деятель- целью практикуются ность с общественной. Мастер цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики З. Н. Ахметов признанный наставник момастерства, стремление к знаниям. По ру. Ориентируем на это собственной инициативе на раз проводил занятия по техминимуму с молодыми рабочими. В результате результате пятивдцать человек квалификацию. Стараппаратчик второго цеха Ю. Н. Карандашов свободное время отдает

положительно на Сергее Козлове. Он отслужил в рядах Советской Армии, недавно выбрал правильный в жизни. Кавалер ордена Трудового Красного Знамени Г. А. Чистякова освоила шедро делится опытом

Партийный комитет хромвремени, пикового завода уделяет нию уровня теоретической и методической подготовки пропагандистов на мой взгляд, были бы полезны городские семинары по методике проведения занятий. Очень часто лодежи. Он заботится о мы, руководители школ, исросте профессионального пользуем при подготовке воспитывает дополнительную слушателей. нужную книгу можно ку-

E. KUHEBA. начальник центральной лаборатории хромпикового завода,

Задача пропагандиста за- Обговариваем, какую литея спючается прежде всего в ратуру использовать, том, чтобы научить слуша- лучше построить материал. телей работать самостоя- После того, как работа нательно, побудить их к по- писана, знакомлюсь литическому ванию. Этому в значительной степени способствует этого выношу на обсуждеподготовка и защита рефератов. Тему подбираю образовательного но, работы с жизненного опыта, склон- касающиеся улучшения орностей и интересов. В про- ганизации труда строитенер отдела труда и заработной платы **Уралтяжтрубстрой** Л. А. Финадеева подготовила глубокий по содержареферат «Развитие бригадного подряда и его пагандисты, порой в эффективность». Интереста заместителя председателя объединенного комитета профсоюза Л. П. Поджидаевой, Она проанализировала воздействие социалипрактику, В процессе работы над рефератом у слушателей возникает немало вопросов. Обсуждаем их вместе на дополнительных занятиях, в дни консультаций.

самообразо- сам вместе с тремя-четырьние. Таким образом, защис та проходит заинтересованактивно обсуждаются уровня человека, его на- проблемы, поднятые в рекнигой, ферате. Все предложения, шлом году старший инже- лей, замечания в адрес оборганизации щественных органов анализирую и передаю в парт-

Подготовить хороший реферат за несколько дней невозможно. Но мы, протруднительном положении, но прошла защита рефера- поскольку не знаем, какие темы по изучаемому курсу предложить слушателям. Хотелось, чтобы руководители городских семинаров заранее составляли примерные темы на несколько месяцев вперед.

А. ЛУЖКОВ, главный инженер нормативно - исследовательской станции треста Уралтяжтрубстрой,

ме политического образова- слушатель мог бы оперетьния зависит от того, как к ся. Тогда ему будет пронему подготовится пропа- ще справиться с заданием гандист. В связи с этим пропагандиста. хочу поделиться некоторым долго до встречи со слуша- провести легче, чем собекак правило, в первую оче- вопросы раздаются накануна предыдущем занятии. ния по сути не получается. В развернутом плане необходимо, на мой взгляд, под- нагандист, поручая тот или робно записывать конспект иной вопрос слушателю, аклекций или вопросы собесе- центирует внимание остальтия не получается. Так бы- может прервать выступаю-

яснение домалиних заданий. сокого эффекта. Темы выступлений, рефератов должны быть сформулированы предельно точно и ясно. Должен быть представлен и круг теоре-

Эффект занятия в систе- тических работ, на которые

Из практики методическим опытом. За- занятие в форме лекции телями лучшие пропаган- седование. Основной недодисты Новотрубного завода статок — один из слушатеразвернутые лей превращается в того же планы-конспекты. В них, лектора. А все потому, что предусматривается не, каждый знает, на какой разбор итогов предыдущего ему предстоит отвечать. На занятия. Затем планируют- занятия же слушатели приответы на ходят с письменными отвевопросы, которые руководи- тами, встают по очереди и тель школы не смог дать зачитывают их. Собеседова-

Гораздо лучше, если продования. Во время прове- ных на том, что им прирок не раз убеждаемся в дется дополнять и обсужтом, что если отсутствует дать выступление. И дейстподробный конспект, заня- вительно, на занятии ол ло в цехе № 9, когда про- щего и попросить продолпагандист, держа тему «в жить разговор другого слууме», упустил самое глав- шателя, а затем и сам ное. А в цехах № 6 и 9 включается в беседу, сразу пропагандисты вообще не же поправляя, подмечая сумели рассчитать время, упущения. Важно, чтоб ни на раскрытие основной те- один из присутствующих мы его у них не осталось. не остался сторонним наб-Точно так же, подробно людателем. Только в таком надо предусматривать объ- случае можно добиться вы-

отдела Новотрубного завода, руководитель городского семинара пропагандистов

помощник-методический совет

строй скомплектована школа. Более 800 строите- в месяц в установленные дни с ведущими специалистами лей будут повышать поли- он проводит консультации треста. Они информируют о тический уровень. Для ока- для тех, кто не мог присутзания помощи пропаганди- ствовать на занятии. стам и контроля за ходом учебы создан методический пропагандиста А. А. Рогоз-

Разбросанность строительных объектов сказывается на посещаемости слушателями занятий. Но мы не можем допустить, чтобы одни темы усваивались, а другие нет. Методсовет изучил и распространил опыт работы пропагандиста, старшего инженера сметно-договорного отдела управления 2 стр.

под знаменем ленина 23 сентября 1980 г., № 184

На вооружение взят опыт совет. В него входят четыр- никова, начальника проектвадцать человек: ной группы треста. Каждое занятие он начинает с кополитинформации, роткой которую готовит не только сам, но и слушатели. Сегодня во многих школах используется такая форма. Немало полезного можно позаимствовать у И. И. Дронова, А. Г. Лужкова, Л. И. Раскопина, Н. В.

Шерстобитова и других. Особую заботу члены методсовета проявляют об таж и Уралстальконструк-учебе пропагандистов. иня они будут действовать. В течение учебного года Мы

тресте Уралтяжтруб- треста Уралэлектромонтаж методсовет организует скомплектована 41 А. Н. Звягинцева. Дважды встречи руководителей школ насущных проблемах коллектива, перспективах раз-

вития. К новому учебному году мы начали готовиться заблаговременно. Летом члены методсовета побывали в с партийным активом понекоторых строительных управлениях и субподрядных предсъездовского соревноорганизациях и посоветова- вания в бригадах Н. И. Соли, где можно создать ка- вы, В. М. Шевченко, котобинеты политпросвещения рые борются за звание на общественных началах. В управлении производственно - технологической комплектации, в третьем стройуправлении, управлениях трестов Уралэлектромон-

информационный центр кабинете политпросвещения треста, изучить опыт работы методического совета Новотрубного завода по внедрению предложений слушателей, высказанных в рефератах и на собеседованиях. В октябре-ноябре члены методсовета вместе знакомятся с организацией «Коллектив имени XXVI съезда КПСС» и подготовят информационный бюллетень для пропагандистов. Т. БРАТЦЕВА,

заведующая кабинетом политпросвещения треста Уралтяжтрубстрой.

Объектом номер называют котельную. Именно здесь завязаны все ключевые вопросы подачи тепла на главную понизительную подстанцию, в пожарное депо, в производствени бытовой корпуса. Первоначально сроки сдачи первого и второго котлов под наладку и пуск на- Но, ли СУ-1 и монтажники из Энергометаллургмонтаж а, заверения выдержать ждались слова койствием взяли их обрат-Обещая уложиться 15 октября с запуском тепэксплуатацию, они под чест- казчиком. ное слово выпросили отсрочку. Монтажники назна- нительными простои из-за хоть один фонарь, покрачили сдачу первого котла оборудования, то можно же 15 сентября, второго — 25. было наваривать на газохо- стальконструкция держит»

по площадне строяще В НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЗАВОДА КОМПЛЕКТНЫХ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ

ОТВЕТ ДЕРЖАТ ПЕРЕД ПОГОДОЙ

Строители заявили, что уй- ды крючки для термоизотельно 25 сентября. Именно после этих заверений народные контролеры и побывали в энергохозяйстве.

Первое строительное уп равление направило сюда весь имеющийся резерв. В день проверки ной работало 60 отделоча ников, плиточников, каменщиков. вельщиков,

Совсем другая картина наблюдалась в бригадах энергометаллургмонтажн и к о Двадцать четыре человека работали не в полную силу. Оказалось, что нескольнедоставало ких единиц оборудования. как выяснилось, это мечались соответственно 10 оборудование было в наи 15 сентября. Но строите- личии у заказчика, и весь труд заключался в том, чтобы его получить. Подтверэти сроки, с завидным спо- комплекса В. М. Коберца, руководители к ЭММ А. В. Фролов и Е. Г. Евстихин очень плохо раболоапрегатов в постоянную тают с комплексом и с за-

Даже если считать изви-

дут из котельной оконча- ляции, о которых на опе- на бытовом корпусе. Ко- на стройке с восьми до пямесяц.

А за эти крючки «цепляются» изолировщики, торым давно пора начинать работы на котельной.

Заметно поправили свои дела строители СУ-1 и на главном производственном корпусе. Застеклили окна. закончили, где это возможно, кровельные работы, но на крыше строителей сильно сдерживают монтажники треста Уралстальконструкция и управ- причину неувязок на строймеханизации No 3. Им необходимо закончить стыки крыши со стенами, чтобы кровельщики могли вать». местах в этих уложить утеплитель и рубероид. Но монтажники работали

На крыше нужно застеклить еще 250 зенитных фо-нарей, но бригада из СУ-1 А. В. Мезенина работала вполсилы. У нее не было стекла. «Да и будь оно, торопиться некуда, - доложил бригадир. — Вы видите сегодня? шенный

Застопорились работы ративках говорится целый робка здания готова, выпо- ти. Но большинство бригад жены внутренние перего-Пора начинать отродки. Тем более, что в пяделку. том строительном управлении шестьдесят отделочников готовы хоть сегодня приступить к штукатурке. Но строители не могут добиться от завода ЖБИиК оконных блоков.

> Вот уж поистине был бригадир из СУ-1 Н. И. Сова, сформулировавший партийном ке: «Мы сами создаем себе трудности, чтобы потом их мужественно преодоле-

Окончательный вывод рейдовой бригады свелся к тому, что у строителей и монтажников есть возможности сдать первую оче-

редь завода к намеченно-Даже несмотря му сроку. допущенное отставание и ряд объективных трудностей. Очень много могут и должны сделать линейные руководители, мастера, прорабы, от которых зависит организация работы, использование рабочего време-

Участники рейда, например, не прошли мимо такого факта. Рабочий день начинает работу с девяти, а кончают в четыре, в половине пятого. Без пятнадцати пять на площадке уже не бывает ни одного автобуса. Как же могут мириться с этим мастера и прора-6613

Ответ на этот вопрос даст очередной рейд.

Рейдовая бригада: С. ШЕВЧЕНКО чальник отдела организации труда и зарплаты управления треста Востокметаллургмонтаж, А. КРАСАВИН —начальник ПТО CУ-1, Л. НОВОСЕЛОВ — слесарь-замерщик управления треста Уралсантехмонтаж, Я. ЮГ-ФЕЛЬД — диспетчер CY-3.

Овощехранилища на зимнее хранение: отрены, приведены в системы. Словом. организовать прием, грузку и сортировку

CEMB шин с варовед стро ссыпают клубни прузка идет всем, руководству участок.

города просьбой организовать фет, так как негде пообе-Им пообещали редать.

Иначе обстоят дела в пя-

том хранилище торга. — Стою с грузом четытель машины СФВ 99-98 Арефин, отделения Да, день подходит к концу, а машина эта сделала всего лишь один рейс. Рядом два часа очереди. А машины все прибывают. Всего к четырем дня их разпружено четыре.

- Не хватает грузчиков, жалуется зам. ра базы А. И. Тимофеев. -Новотрубный завод должен выделить 70 человек, а работают только 13 из цеха № 13 и 25 учащихся ГПТУ-6.

Действительно, ни одно из предприятие не выполняет разнарядки по направле-

нию рабочих на разгрузку. Но только ли в этом дело? Хранилище механизировано нынче двумя транспортерными лентами, котоуспевает складировать ем- рые смонтированы совсем недавно и толком не опромедленнее, бованы. При сильном потоке овощей механизмы забивает грязью, транспортер Ha простаивает. причине десяти треста утра четыре машины, Зам. ГПТУ-6 А. А. директора Коньшин, который привел учапищеторга принимала мор- щихся, совершенно спраковь. Здесь транспорт не ведливо возмущается, что спраорганизует работы, ребята

> А ведь могли бы те же ребята спрузить ящики со свеклой на землю и отпустить машины, пока ремонтируется линия. Организационные неурядицы тормоконвейер. овощной Можно бы к разгрузке привлечь и шоферов машин.

Сейчас дорог каждый час. Все, что выращено, надо убрать и сохранить. эффективное использование техники — главный ре-

зерв. • И. КРИВИЦКИЙ, Л. КО-ЛОБОВА — нештатные инспектора городского комитета народного контроля; Н. САВИН-

РЕИД ПЕЧАТИ

готовы к закладке овощей монтированы, чисто побеле- шить этот вопрос. порядок оборудование и вентиляцидело за тем, чтобы четко ре часа, - объясняет водиpasгрузку и закладку урожая Виктор Иванович А в закрома. С этой целью доставивший свеклу бюро горкома КПСС поста- лей Талицкогоновило направить на раз- совхоза «Первоуральский». 080щей рабочих с промышленных предприятий города.

На овощной базе треста еще прузовик, столовых в конце дня на- ожидающий ступил горячий час: одновременно прибыло с полей разного вида макартофелем. То-И. Насретдинова руководит разпрузкой в одном из хранилищ. В ангар заходит одновременно дветри машины, и бригады рабочих с Новотрубного завода и учащихся ГПТУ-6 бымешков в закрома. Возле второго хранилища урожай рассыпают по контейнерам, которые автопопрузчик расставляет по местам. Он часто выходит из строя и не кости, поэтому здесь развторопях, клубни летят мимо тары, попадают под колеса автомашин. Заведую- дят из строя, щая базой Людмила Семеновна Малышкина не в со- день по той же стоянии одна проследить за здесь скопилось к толовых надо усилить этот

Овошная база № 1 гор- на разгрузку группу Принято задерживается. уже 23 тонны свеклы вместо 22 по плану и третья не знают, чем заняться. часть моркови. Овощи ссыпают в бурты: женщины сортируют их по ящикам, мужчины по транспортеру спускают лотки в хранилище. Чувствуется, что заве-дующий базой Станислав Акимович Синько — хороший хозяин: в хранилище чистота, каждая оброненная морковка не остается незамеченной, работа идет организованно. Ему помогают рабочие хромпикового завода. Здесь же директор баз торга Анна Федоровча Перескокова. К ней и обращаются работницы хромпикового завода Т. Шари-пова, Д. Суфиярова и дру-

гие, занятые переборкой, с

волюционный совет. рый пользуется всеобщей поддержкой населения этой страны и проводит политив интересах народа. 20 месяцев, прошедших после свержения полпотовского режима геноцида, Народно-революционный 00вет проделал большую paботу по возрождению страны. Он установил эффективный контроль над всей территорией Кампучии, ликвидировал голод. сельскохозяйственное изводство, предпринял дей-

М КОЛОНКА

HOMMEHTATOPA

должна

кампучий-

существую-

Наций.

Справедливость

восторжествовать

Многие страны мира, мно

ровая общественность на-

стоятельно требуют восста-

новления законного места

подлинного и законного

ского народа в Организа-

Таким представителем яв-

ляется Народно-революци-

онный совет Народной Рес-публики Кампучии. Эгот

вопрос приобрел особую ак-

туальность в связи с ны-нешней XXXV сессией Ге-

неральной Ассамблен ООН.

ский народ может только

щее ныне в Кампучии пра-

вительство — Народно-ре-

Представлять кампучий-

представителя

единственное

ции Объединенных

На начало будущего гопа намечено провести выборы в высший орган государственной власти

ственные меры по налажи-

ванию работы промышлен-

ности, вновь открыты шко-

лы, больницы и пагоды.

На международной арене Народно - революционный совет проводит политику мира, дружбы и сотрудничества как со ми соседями, так и со всеми другими странами. отстанвает международную безопасность в соответстс принципами устава OOH.

укреплением

Однако с народной власти в Кампучии, с нормализацией положения в этой стране не хогят примириться пекинские гегемонисты, подыпрываюшие им американские империалистические круги, мировая реакция. Они развернули широкую пропатандистскую кампанию, пытаясь сохранить место в ООН оловорезами из клики Пол — Иент Сари, чьими руками пекинские правители пытались **УНИЧТОЖИТЬ** кампучийский народ и превратить Кампучию в свою колонию. А ведь ясно, что именно свергнутый кампучийским народом один самых кровавых режимов в истории человечества жим Пол Пота-Иент Сари ответственность **У**ничтожение миллионов за разрушекампучийцев, ние экономики и попрание культуры Кампучии. В настоящее время остатки полпотовцев нашли укрытие на вратились в банды, совершающие при поддержже пекинских гегемонистов и попустительстве танландских властей налеты на кампучийокие деревни.

Сохранение места в ООН за полпотовскими ми не только подрывает авторитет этой международной организации, но и является оскорблением ее доброго имени, вызовом совести всей международной общественности. Представители полпотовцев должны быть с позором изгнаны из ООН,

обозреватель ТАСС. 3 стр.

м. яковлев,

под знаменем ленина № 23 сентября 1980 г., № 184

опытно - экспериментальном заводе радиотемевизионного оборудования оснащен современными станками. Работать здесь одно удовольствие: в огромные вкна льются потоки света, много зелени. На снимке: на участке

фото Е, фролова,



Письма комментирует руководитель

РАЗГОВОР С ПАССАЖИРОМ

Сегодня редакционную почту на темы автобусного ной и общественных оргаобслуживания первоуральцев комментирует директор низаций, виновные строго пассажирского автопредприятия Петр Павлович Бель-KOB.

формировали горожан сокращении количества марращениях в редакцию пасчто за восемь дней предприятиям города выделено 350 автобусов для перевозки людей на сельскохозяйежедневно с 8 до 11 утра салонах, особенно на сель-16 до 18 часов на го- ских маршрутах. родских маршрутах работа- Как видно из лисем, по- ках салона установлены авет очень мало автобусов, рой возникают конфликты томаты, значит, пассажиры, В остальные часы транспорт между пассажирами и кон- постоянно пользующиеся работает нормально. Сей- дукторами, контролерами, общественным транспортом, час исполком горсовета водителями. Ветеран войны должны побеспокоиться о принял решение, что на по- И. А. Малов пишет, что разменной монете. Имеютля Битимского совхоза го- ехал он в автобусе по мар- ся в автобусах и компостерожан будут отправлять шруту № 11. На требова- ры, дающие возможность электричкой, автобусами же ние кондуктора Кожевнико- пользоваться абонементаперевозить только школь- вой купить билет он предъ- ми, которые продаются в ников. Поэтому часть ма- явил удостоверение ветера- кассах предприятий торговшин останется на марш- на войны, которов не дает ли. право на бесплатный про- В рутных линиях.

встречаются нарекания на «Конечно, я билет взял, но ностью перешли на абонепрязь и пыль в салонах ав- кондуктор подняла такой ментное обслуживание пастобусов, особенно в пого- скандал, оскорбила меня». сажиров. Получено разрежие дни. Читатель Мокин, Конечно, факт нехоро- шение министерства и для например, пишет: «Утром ший. Мы требуем от своих нашего города. Нужно ехал в автобусе № 101 с работников высокой куль- тановить в каждом автобуночной смены. Сиденья бы- туры поведения в любых се по шесть компостеров, ли такие грязные, что не- ситуациях. Ни один случай которых пока мы не имеем возможно сесть. Попросили грубости не остается без в нужном количестве, на у кондуктора тряпку, она внимания. Они рассматри- автобусных остановках орответила отказом»,

ани сиденья в автобусах дят представители партий- бота будет завершена.

- Несмотря на то, что быстро покрываются слоем по местному радио мы ин- пыли, особенно если маро шрут проходит по прунтодороге. Мы укомплекшрутных автобусов во вре- товали сейчас штат мойщимя уборочной страды, в ков машин, которые в две своих письмах и устных об- смены моют их. А как быть на конечных остановках? сажиры продолжают недо- Если в автобусе есть конумевать по этому поводу, дуктор, то он обязан сле-Хочу пояснить конкретно, дить за чистотой; в любой машине обязательно должи веники. ны быть тряпки Просьба к пассажирам: чистота зависит и от вас. ственные работы. Поэтому Много мусора остается в мимся улучшать организа-

В редакционной почте езд в местных автобусах, спортные предприятия пол-

тветила отказом». ваются на эксплуатацион- ганизуем продажу абоне-К сожалению, в жаркие ном совете, в который вхо- ментов. К 1982 году эта ра-

наказываются. О повышении культуры обслуживания мы постоянно говорим на рабочих и профсоюзных собраниях.

Часто конфликты пассажиров с работниками автопредприятия возникают во время проверки Билетов. Анализ показал, что в чапассажиров не приобретают билеты. Причины ные: некоторые не успева ют получить билет взамен переданных денег, некоторые просто недобросове-Мы постоянно стрецию продажи билетов в автобусах. На задних площад-

Во многих городах тран-

*Учреждения культуры — к XXVI свезду КПСС о созидательном ТРУДЕ

Тематические вечера «Здравствуй, труд коммунистический!» наметили мы провести в строительных управлениях № 3 и 4 тре-Уралтяжтрубстрой.

Перед рабочими выступит начальник отдела организации труда и заработной платы И. Г. Велькин. Он расскажет о ленинской оценке соцсоревнования, о трудовом соперничестве строителей города. Мыслями об этом поделятся руководители бригад коммунистического труда.

Здесь же будет работать книжная выставка «Соревноваться—значит творить». О. ШАЙДУРОВА,

зав, передвижным фондом библиотеки объединенного комитета профсоюза треста Уралтяжтрубстрой.

ВАЖНЕЙШЕЕ **HCKYCCTBO**

В фойе нашего кинотеатра действует фотовыставка «Ленинским курсом от съезда к съезду», отражающая социалистический образ жизни. Каждую неделю проходят дополнительные сеансы, на которых демонстрируются документальные фильмы о достижениях советской науки и техники.

В скором времени перед такими сеансами выступят партийные и хозяйственные руководители Первоуральска, которые расскажут об успехах уральских трубников, химиков, огнеупорщи-

> Т. ЗЕНИНА, директор кинотватра «Восход».

БЫТЬ ОБРАЗЦОМ

Наш клуб включился соревнование за звание учреждение «Образцовое культуры», которое мы постараемся получить к четновой вертой годовщине Конституции СССР.

Совместно с обществом «Знание» мы открываем «Междунакинолекторий родная жизнь».

Возобновятся занятия педагогичеуниверситете ских знаний. Лучшие учителя школ города и воспитатели детских садов будут работать на двух факультетах для родителей детей дошкольного и младшего школьного возрастов.

Немало концертов дадим на сцене подшефного клуба в деревне Крылосово и в красных уголках цехов завода.

Н. БЕЛЬЧИНСКАЯ, директор клуба филиала Новотрубного завода.

РАЗГОВОР О КНИГАХ

Наши читатели очень любят встречи в библиотеке. Скоро у нас состоится с ними разговор о книгах С. Стуцкого «Слово—полководец» и «Слово-строиповествующих В. И. Ленине. Готовятся читатели и к конкурсу стихов.

Популярны устные журналы. Один из них-«По ленинским светлым заветам мы строим прекрасную жизнь». На его «странич-ках» выступят ветерачы партии, наши современники и пионеры.

В. МАЛАХОВА, методист центральной городской детской библиотеки.

На конкурс: «Полпреды правопорядка»

«Я ПОДАРИЛА БЫ ВАМ ЦВЕТЫ...»

Есть в городе человек, который зна-ком... с каждым из нас. Это Нина Георчевна Мордвинова — начальник адресного бюро. Ее картотека — целый город, его люди с точным адресом проживания.

Десятки лет рабочий день Нины Геориевны начинается с телефонных звон-

Очень прошу, срочно назовите адрес рабочего, не вышел на смену...

- Нина Георпиевна, помогите, пожатуйста, читатель книгу задерживает, адреса точного не знаем.

- Срочно нужно определить адрес чеповека, совершившего преступления.

«Нужна помощь, срочно прошу, помочте» — с такими словами к Н. Г. Мордвиновой обращается за день не одна сотня людей. И она в считанные минуты находит нужный адрес. Потому что в кертотеке идеальный порядок. Именно ее адресное бюро работники милиции счигают первой инстанцией, откуда начинает распутываться клубок преступления.

За долгие годы можно было уже привыкнуть к просьбам и реагировать на них хладнокровнее. Но для Н. Г. Мордвиновой за каждым звонком, за каждым письмом стоит конкретный человек, его

забота, его радость или горе. «...Я никогда никого не называл мамой. Воспитывался в детском доме, но знаю, что когда-то жил в Первоуральске,--пишет военнослужащий Советской Армии. Помогите разыскать мать». В письме названы лишь имя и фамилия женщины. Поиск был не из легких. Шутка ли история двадцатилетней давности. Пришлось запросить все домоуправления. Наконец, установлен примерный адрес: ул. Герцена, 20. Но вот неудача, женщина не живет там уже несколько лет. Запрошено областное адресное бюро и, наконец, найдено точное место жительства. Ради гаких моментов и любит свою работу Нина Георгиевна. Счастливой чувствует себя, когда может написать в письме солдату: «Уважаемый Юрий Александрович! Ваша мать Наталия Алексеевна Тарасеева живет в совхозе «Россия» города Каменка-Уральского».

А далее совсем короткая приписка, не предусмотренная никакой инструкцией: Если сможете, после встречи с мамой напишите несколько слов», Сделала так потому, что за эти дни солдат Юрий Тарасеев стал для нее не чужим, сумела онять, проникнуться его мечтой найти

Но, пожалуй, самое большое удовлет-ворение Н. Г. Мордвинова испытывает, когда удается помочь людям, потерявшим друг друга в годы Великой Отечественной войны. Хоть и прошло с той по-



ры более 35 лет, письма с просьбой помочь найти фронтового товарища не перестают поступать в адресное бюро. Зинаидой Степановной Гасиловой мы были на фронте. А сейчас она живет в вашем городе. Помогите нам встретиться», - так начиналось одно из очередных писем. Когда прочитала его, сразу же подумалось, что речь идет о хирурге Гасиловой, вспомнила, что женщину эту не раз встречала по улице Школьной. Действительно, разыскивали именно ее. Кроме удовлетворения своей работой в минуту ощутила еще огромное уважение

к человеку, к его прошлому. Она тоже помнит войну. Помнит, как трудно было ее матери одной поднимать детей. Помнит, как в 1944-м году семнадцатилетней девочкой пришла работать в органы милиции. Пришла, чтобы посвятить себя одной из самых благородных целей — помогать людям. Признание же того, что Нина Георгиевна, отличник милиции, достигла цели — в коротких, почти телеграфных строках писем от тех, кому она сослужила самую добрую службу: «Спасибо Вам за труд, за то, что Вы помогли солдату найти мать. Всего Вам доброго. В. Канцевич, корреспондент отдела писем «Комсомольской правды». «Не знаю, как Вас звать-величать. От всей ду-ши благодарю за помощь. Владислав. Ле-нинабад». «Если бы Вы были рядом, я нинабад». «ссял подарила бы вам цветы...» Т. ВАЖЕНИНА.

На снимке: Нина Георгиевна Мордви-

Фото Е. Фролова.

В К 250-летию ПЕРВОУРАЛЬСКА

ЗАВОД В ШАЙ

Один за другим уральские заводы оказывались в устремились к станции Кузино. Здесь развернулись жесточенные бои.

Билимбаевского и Ревдинловских горняков, первым ступил к станции Ревда. принял удар белочехов. Ба- Нал поселком свист На помощь бронепоезда. уральцам была брошена дружина екатеринбургских коммунистов. В ее составе - один из руководителей областной партийной организации Л. И. Вайнер.

Получив подкрепление, отряды перешли в наступление, освободили станцию Кузино. Но развить успех им не удалось. Белочехи под прикрытием бронепоездов начали наступать по железной дороге к Екате-Малочисленный ринбургу. заслон на станции Билимбай

гвардейцев. Многие билим- от Подволошной по левому ли в неравном бою.

руках белочехов, которые Теплой горы, словно эхо, ным отрядам и укрылась в станции повторился гром. Над Шайповторился гром снаря- да. танкой засвистели снаря- да. Утром близ станции завяместоченные бои. ды. Они разрывались близ Первый образцовый ба- тракта. По Московской дотальон Уральского област роге наступали белочехи. ного комитета РКП(б) име- Боевая дружина шайтанмени И. М. Малышева, ских рабочих, окопавшись что в лоб станцию не взять, сформированный из рабочих на горе Кирика-Улита, не подали условный сигнал. В могла противостоять хоро- тыл красноармейским чаского заводов, пермских що вооруженным чешским стям ударили враги, спря-железнодорожников и кизе- частям. Красный отряд от- тавшиеся в подковном за-

гальон с трудом сдерживал снаряды, слышались винто- рок петроградских рабочих натиск. Силы были нерав- вочные залпы. Уже передоны — у врагов артиллерия, вые части наступающих белочехов входили в поселок нистического батальона. по Трактовой улице, а в штаб ворвались враги, заздании волостного правле- хватили телеграф. ния, где размещался Совет, Иван Емлин и Николай По- поддержке бронепоезда и номарев сжигали последние артиллерии ворвались на Иван Емлин и Николай Побумаги.

Жаркий бой разгорелся за станцию Ревда. Белоче- заплачено за предательство хи не сумели взять стан- одного человека. цию с ходу. Подтянули бро- ненными группами отступанепоезд, но и он встал у ли от станции красноармеймоста через Чусовую - защитники разобрали путь.

Под покровом ночи с помощью билимбаевского ле- Титов и другие. сообъездчика Чазова прупне смог сдержать натиск па белочехов численностью тили белочехи. чешских легионеров и бело- до сорока человек прошла

баевские дружинники па- берегу Чусовой до деревни Сажино, не заметно пере-За Чусовой грохнуло. С шла через мост в тыл красстроениях подковного заво-

> зался бой. Белочехи не ожидали столь яростного сопротивления и, почувствовав, воде. Гранатами белочехи личному составу Первого Екатеринбургского комму-Контореволюционные войска при станцию.

> Многими жизнями было ские части. Погибли молодые шайтанские рабочие Ларион Немытов, Кузьма

Шайтанский завод захва-

Ю. ДУНАЕВ.

БЕРЕГИСЬ **АВТОМОБИЛЯ**

1886 году, когда немецкие обретатели Г. Даймизобретатели лер и К. Бенц ус-тановили бензиновый двигатель на трехколесную тележку. Несколько позднее начинают возникать дорожно-транспортные происшест-

Стоило только в одном американских говодов «прописаться» двум коляскам с мотором, как они столкнулись. Да, столкну-лись, неомотря на то, что тогда на всем земном шаре их было всего только четырнадцать.

1896 году отмечена в Англии первая автомобильная авария. На крутом спуске у автомобиля лоп-Водитель нул обод колеса. пассажир погибли.

В этом же году 30 апреия зарегистрирован впервые наезд автомобиля на человека. Пострадавшим оказался Генри Вэлс. Он Пострадавшим был сбит на одной из улиц Нью-Йорка и со сломанной ногой доставлен в больни-

Первый несчастный случай со смертельным исходом произошел 17 августа 1896 года в Лондоне. Под колесами автомобиля понбла миссис Б. Дроссель. ледствием установлено, что она отчаянно сигнали-зировала водителю зонтиком, но и это не помогло. 31 января 1980 года). Виновник тратедии с места происшествия на автомобите скрылся. Регистрационнаезда автомобиль по железной дороге двигалея с недопустимо большой скоростью, по край-

Из истории известно, что ней мере... семь километров поха автомобиля началась в час. Всего в 1896 году только в Англии произошло Дайм- 24 дорожно-транепортных происшествия со смертельным исходом.

Современный мира насчитывает 350 миллионов единиц, а через пять лет доститнет чуть ли не половины миллиарда. По прогнозам специалистов, на нашей планете к 2000 году будет только легковых автомобилей 500 миллионов, а прузовых 164 миллиона. Весь этот транепорт находится и будет находиться в сложной взаимосвязи с пешеходным движением и системой до-

Ежегодно теперь на досяч человек и семь миллионов получают различной тяжести травмы.

организация Всемирная здравоохранения несчастные случаи на дорогах относит к своего рода пандемии, находящейся по числу смертельных случаев на третьем месте после сердечно-сосудистых заболеваний злокачественных опухо-

В Свердловске и областв в 1979 году зарегистрировано 6099 дорожно-транспортных происшествий, в которых 744 человека погиоло и 5088 травмированы («Уральский рабочий» от

Поэтому не случайно утверждает писатель А. Блохин, что езда на автомобила ных номеров автомашины сегодня в десять раз опастогда еще не имели. Свиде- нее, чем полет на самолете, тели утверждают, что в мо- и в 16 раз — чем проезд

в. ионов, ноиминалист.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «ПРИКЛЮЧЕНИЯ АЛИ-БАБЫ И СОРОКА РАЗБОЙНИКОВ». (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

Кинотеатр «Космос». «ПОСЛЕДНИЙ ШАНС». Сеан-сы: 11, 13 час. «ПРЕСТУПНИКИ». Сеансы: 17, 19,

Клуб филиала Новогрубного завода. «ИЩИ ВЕТРА». Сеансы: 18, 20 час.

Первоуральское грузовое автотранспортное предприятие производит набор на курсы водигелей III класса с отрывом от производства. Срок обучения 5 месяцев. Стипендия в период обучения 42 рубля 86 коп. Начало занятий-сентябрь 1980 года. За справками обращаться в отдел кадров грузового автопредприятия или в бюро по трудоустройству: ул. 1 Мая, 10.

С первого октября продажа газовых малолитражных баллонов будет производиться: в Первоуральске - во вторник с 8 до 10 час., в реду с 8 до 16 час. 30 мин., в пятницу с 15 до 16 час., в субботу с 8 до 16 час. 30 мин.; в пос. Северка — в четверг в 15 час., в Решетах — в четверг в 16 час., в Новоалексеевке в четверт в 16 час. 30 мин., в пос. Билимбай в пятницу в 17 час., в пос. Новоуткинск — в срвду в 16 час., в пос. Кузино в среду в 17 час.

МЕНЯЕТСЯ двухномнатная кооперативная квартира на однокомнатную кооперативную 12 или 15 кв. м. можны и другие варианты. Звонить по тел. 2-75-25 после 18 часов.

ПРОДАЕТСЯ участок в коллективном саду № 20. Обращаться: ул. Ленина, 86-42.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича. 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный сек-ретарь 2-14-94, отдел пар-тийной жизни 2-52-83, эксними жили 2-32-35, 3кс-номический отдел 2-53,47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгал-тер 2-53-71, директор типо-графии 2-46-55.